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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 02 december 2024

Aanwezig: Els Werbrouck, Voorzitter

Lies Colpaert, Myriam Debergh, Tomas De Meyer, Frederik Sap, Kristof Pillaert, 
Jan Lokere, Arne De Brabandere, Liesbet Casteleyn, Julie Misplon, Dimitri 
Carpentier, Frederik Demeyere, Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, 
Sandra Meersseman, Lieve Bruwier, Pieter Declercq, Conny Bogaert, Lies 
Vercruysse, Alexander Vandemaele, Gemeenteraadsleden

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE GEMEENTERAAD:

Aanduiding en eedaflegging van de aangewezen-burgemeester
Aanleiding

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 58

Regelgeving
• Nieuwe gemeentewet, artikel 13

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 58

• besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht en 
akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale 
bestuursorganen

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode

Feiten en context
De volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen:  

 

Jan Lokere Groep 21

Arne De Brabandere Team Burgemeester

Tomas De Meyer Groep 21

Lies Colpaert Groep 21

Op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst behoren de volgende fracties tot de coalitie: 

Groep 21

Team Burgemeester

Groep 21 is de grootste fractie van de coalitie.

Overeenkomstig artikel 58, §1 van het decreet lokaal bestuur wordt de verkozene van Belgische 
nationaliteit met het hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie behoort, met de meeste 
zetels in de gemeenteraad, aangewezen-burgemeester. 
Op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen heeft Kristof Pillaert met 
Belgische nationaliteit het meeste naamstemmen behaald van Groep 21.  

Kristof Pillaert legt de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad: “Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.” 
Door de eedaflegging aanvaardt Kristof Pillaert het mandaat van aangewezen-burgemeester. 
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De voorzitter stelt vast dat er geen akte van opvolging aan de algemeen directeur is bezorgd 
overeenkomstig artikel 58, §3 van het decreet lokaal bestuur.  

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van Kristof Pillaert als aangewezen-
burgemeester.  

Art. 2: De gemeenteraad stelt de Vlaamse regering in kennis van de eedaflegging van Kristof Pillaert 
als aangewezen-burgemeester.

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,

(get.) Els Werbrouck.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.

[SIG02]

Voorzitter,

Els Werbrouck

[SIG01]
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